

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: изольда

Возраст: 44

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 10.09.2008 12:47:49

формирования заключения врача: 11.09.2008 11:19:21

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/41850/answer/41851>



Заключение врача

Уважаемая Изольда! Обязательно надо выяснить причину отсутствия левого яичка. Это может быть либо врожденное отсутствие (аплазия яичка), либо крипторхизм - неопущение яичка в мошонку в процессе внутриутробного развития. Это совершенно разные состояния, при которых и тактика разная. Что же касается правого яичка, то водянка иногда наблюдается у новорожденных. Если она небольшая, не нарастает, не становится напряженной, то рекомендуют наблюдение до 2х лет. До этого возраста она бывает проходит сама. Если водянка остается, то тогда предлагают оперативное лечение. Ваша тактика: обратиться к детскому урологу, выполнить УЗИ органов мошонки, пахового промежутка и забрюшинного пространства. Далее - по ситуации. Удачи.